



**GLOBÁLNÍ POLITIKA
NULOVÉ TOLERANCE VŮČI
NEPOVOLENÉ ČINNOSTI DISTRIBUTORŮ
NEBO VPA NA NEOTEVŘENÝCH TRZÍCH**

GLOBÁLNÍ POLITIKA NULOVÉ TOLERANCE VŮČI NEPOVOLENÉ ČINNOSTI DISTRIBUTORŮ NEBO VPA NA NEOTEVŘENÝCH TRZÍCH

DŮLEŽITÉ!! VPA/distributoři, kteří uvažují o rozšíření svého podnikání do zahraničí, nesmějí vykonávat nepovolenou činnost na trzích, které nejsou společností Amway dosud otevřeny. Postihy za nepovolenou činnost mohou vážně ohrozit vaše podnikání v současnosti i v budoucnosti.

Společnost Amway v současné době působí v následujících zemích a teritoriích.

Americká Samoa, Americké Panenské ostrovy, Anguilla, Antigua, Argentina, Austrálie, Azory, Bahamy, Barbados, Barbuda, Belgie, Bermudy, Botswana, Brazílie, Britské Panenské ostrovy, Brunej, Bulharsko, Česká republika, Čínská lidová republika, Chile, Chorvatsko, Dánsko, Dominika, Dominikánská republika, Estonsko, Filipíny, Finsko, Francie, Francouzské Antily (Martinik, Guadeloupe), Francouzská Guyana, Grenada, Guam, Guatemala, Guernsey, Haiti, Honduras, Hongkong, Indie, Indonésie, Irská republika, Itálie, Jamajka, Japonsko, Jižní Afrika, Kanada, Kanárské ostrovy, Kajmanské ostrovy, Kazachstán, Kolumbie, Korea, Kostarika, Litva, Lotyšsko, Macao, Maďarsko, Madeira, Malajsie, Mexiko, Monserat, Namibie, Německo, Normanské ostrovy, Nizozemsko, Nizozemské Antily (Aruba, Bonaire, Curaçao, Svatý Martin, Saba, Svatý Eustatius), Norsko, Nový Zéland, Ostrov Jersey, Palau, Panama, Polsko, Portugalsko, Portoriko, Rakousko, Řecko, Réunion, Rumunsko, Rusko, Salvador, Singapur, Slovenská republika, Slovinsko, Spojené státy americké, Španělsko, Svatý Kryštof a Nevis, Svatá Lucie, Svatý Vincenc, Švédsko, Švýcarsko, Tchaj-wan (Čínská republika), Thajsko, Trinidad a Tobago, svěřenecká území v Tichém oceánu (Mariany, Marshallovy ostrovy a Karolíny), Turecko, ostrovy Turks a Caicos, Ukrajina, Velká Británie, Uruguay, Venezuela a ostrov Wake.

Doporučujeme VPA/distributorům, aby kontaktovali společnost Amway a ujistili se, že mají aktuální informace o postupech týkajících se mezinárodního sponzingu. Kromě toho by se VPA/distributoři měli seznámit se zákony a právními předpisy platnými na příslušném trhu a dodržovat je a měli by se také seznámit se společenskými a kulturními zvyklostmi a respektovat je.

UPOZORNĚNÍ SPOLEČNOST AMWAY PŘISTOUPILA K POLITICE NULOVÉ TOLERANCE, KTERÁ ZAKAZUJE JAKOUKOLI ČINNOST VPA/DISTRIBUTORŮ NA TRZÍCH, NA NĚŽ SPOLEČNOST AMWAY DOSUD OFICIÁLNĚ NEVSTOUPILA.

Společnost Amway definuje „činnost VPA/distributorů“ jako jakoukoli činnost, jejímž cílem je propagace nebo budování Podnikání Amway. VPA/distributorům se zakazuje navštěvovat nové trhy a země za účelem vzbuzení zájmu jednoho nebo více potenciálních VPA/distributorů o Podnikání Amway. Společnost Amway nepovoluje konání schůzek (ani mezi čtyřma očima) v kterékoli zemi před oznámením data zahájení nebo plánů na zahájení činnosti.

Získávání potenciálních zákazníků prostřednictvím webových stránek zaměřených na neotevřené trhy se také považuje za nepatřičnou činnost VPA/distributorů.

Je velmi nevhodné a proti duchu tohoto kodexu seznamovat osobu, která není distributorem s obchodní příležitostí Amway a pak vybízet potenciálního VPA/distributora, aby se vrátil do své rodné země a předběžně vyvolával zájem o toto podnikání.

V případě, že společnost Amway oficiálně vstoupí na nový trh, oznámí otevření takového trhu oficiálními komunikačními prostředky. V takovém sdělení bude uvedeno datum zahájení činnosti, druh povolených přípravných aktivit a další informace důležité pro úspěšné zapojení distributorů. Jestliže společnost Amway oficiálně neoznámí otevření trhu, žádný VPA/distributor není oprávněn na takovém trhu vyvíjet jakoukoli činnost.

Zmínky uveřejněné ve sdělovacích prostředcích o snahách společnosti Amway v oblasti styku s veřejností nebo o zákonných podáních, které musí společnost Amway na novém trhu učinit, nelze považovat za oficiální oznámení o záměru společnosti otevřít nový trh.

ČINNOST, KTERÁ JE NEPOVOLENÁ ZA VŠECH OKOLNOSTÍ

Společnost Amway přijala politiku nulové tolerance vůči nepovolené činnosti na neotevřených trzích. Níže je uveden seznam chování/činností, které budou podléhat politice nulové tolerance bez ohledu na to, zda k takové činnosti dochází na neotevřeném trhu nebo na trhu, na který již společnost Amway oficiálně vstoupila.

V případě obdržení prokazatelné stížnosti si společnost vyhrazuje právo přijmout okamžité opatření nebo uplatnit vůči kterémukoli VPA jiné sankce.

1. VPA/distributoři nesmějí vybízet jiné VPA/distributory mimo svou sponzorskou linii nebo osobně nasponzorovanou skupinu skupiny, aby upisovali nebo získávali potenciální zájemce na novém trhu. Pokud tak budou činit, bude se to považovat za přímé porušení smlouvy mezi společností Amway a jejími VPA/distributory a Etického kodexu nebo Obchodních zásad platných na příslušném trhu, na němž VPA/distributor působí. Společnost Amway doporučuje VPA/distributorům, aby se při získávání oprávnění k činnosti na novém trhu drželi své

- původní sponzorské linie.
2. Dovoz, používání nebo prodej jakékoli soukromě vytvořené literatury, kazet nebo jiných podobných Vzdělávacích a školicích materiálů (včetně použití webových stránek, elektronické pošty nebo jiných prostředků elektronické inzerce nebo komunikace) týkajících se Podnikání Amway, které předtím společnost Amway neschválila k použití na každém konkrétním trhu, je neoprávněný. Oprávnění pro jeden trh neslouží automaticky jako oprávnění k používání takových materiálů na VŠECH trzích, zejména na nových nebo neotevřených trzích.
 3. Dovoz jakýchkoli výrobků společnosti Amway na takový trh za jakýmkoli účelem (s výjimkou osobní spotřeby), včetně jeho prodeje, předvádění nebo prezentace je přísně zakázán. Dovoz výrobků a propagačních materiálů bez řádných dovozních povolení, registrací a označení může vystavit provinivšího se VPA/distributora i společnost Amway riziku značných pokut, uvěznění a zabavení materiálů a produktů, a podkopat tak pověst a dobré jméno spjaté s obchodními známkami a značkou společnosti Amway. Může také vážně ohrozit schopnost společnosti Amway vstoupit na příslušný trh v budoucnu nebo nabízet úplný sortiment svých výrobků.
 4. Propagace zaměřená na potenciální VPA/distributory na novém trhu v jakékoli podobě je na takovém trhu i na domácím trhu distributora zakázána. Týká se to informačních letáků, vývěsních tabulí, neoprávněného používání obchodních navštívenek, zveřejňování rozvrhů schůzek a zajišťování mediálního pokrytí. VPA/distributoři se nesmějí zúčastňovat získávání potenciálních zákazníků tzv. „naslepo“ s využitím telefonních seznamů, seznamů členů profesních organizací apod. VPA/distributoři nesmějí k propagaci obchodní příležitosti nabízené společností Amway za žádných okolností používat prostředky hromadné komunikace jako spam (nevyžádaná elektronická pošta), obchodní televizní stanice nebo počítačové sítě.
 5. VPA/distributoři nesmějí nikdy při zastupování společnosti Amway zkreslovat fakta a příslibovat bohatství s minimálním úsilím, bez maloobchodního prodeje, snižování daňové zátěže, zaručený reziduální příjem pro život apod. Takováto tvrzení je zakázáno používat na všech trzích společnosti.
 6. VPA/distributoři nesmějí ani prohlašovat nebo naznačovat, že jsou zaměstnanci nebo zástupci společnosti Amway nebo některé z jejích poboček, nesmějí ani uvádět, že jsou výhradními zástupci společnosti Amway v některé konkrétní zemi.
 7. Není dovoleno používat „předběžné přihlášky“ nebo jakékoli obdobné dokumenty vytvořené distributorem, které mají zavazovat potenciálního distributora k zapojení do příslušné sponzorské linie. „Náborové formuláře“, které se používají pouze pro interní účely distributora ke shromažďování informací o potenciálních VPA/distributorech, se nesmějí NIKDY používat jako „předběžné přihlášky“ a nejsou právně závazné. Náborový formulář nesmí být podepsán

potenciálním distributorem a potenciálnímu zájemci se nesmí ponechat žádná jeho kopie. Náborový formulář a jeho používání nesmí být pro potenciálního zájemce nikdy žádným způsobem závazné.

8. Potenciální VPA/distributoři, kteří mají trvalý pobyt mimo trhy, na nichž společnost Amway působí, by neměli být zváni na akce organizované distributorem nebo společností, ať už se konají na trzích, na kterých společnost Amway působí, nebo ne.
9. Ukazování prodejního plánu společnosti Amway, dovoz a prodej výrobků vyrobených nebo poskytnutých společností Amway není na neotevřeném trhu dovoleno.

POSTIHY ZA NEOPRÁVNĚNÉ AKTIVITY NA NEOTEVŘENÝCH TRZÍCH MOHOU ZAHRNOVAT JAKÉKOLI OPATŘENÍ, KTERÉ UZNÁ SPOLEČNOST AMWAY ZA VHODNÉ.

NÁPRAVNÉ OPATŘENÍ MŮŽE MÍT PODOBU PŘEŠKOLENÍ PROVINIVŠÍ SE SKUPINY, PŘÍPADNĚ POZASTAVENÍ NEBO UKONČENÍ ČINNOSTI PROVINIVŠÍ SE OSOBY. NÁPRAVNÉ OPATŘENÍ MŮŽE MÍT NEGATIVNÍ DOPAD NA ROČNÍ ODMĚNY, UZNÁNÍ A JINÁ OCENĚNÍ, KTERÁ BY MOHLA BÝT PROVINIVŠÍ SE OSOBE UDĚLENA, NAPŘ. ODMĚNY Z MOTIVAČNÍHO PROGRAMU, NEPENĚŽNÍ ODMĚNY A ODMĚNY FAA.

1. Stížnosti na nepřípustnou činnost musejí být předloženy písemně příslušnému pracovníku obchodního oddělení k jejich posouzení a vyřízení případ od případu. Společnost Amway může podle svého uvážení takové oznámení dále zkoumat, aby se přesvědčila o jeho přesnosti a opodstatněnosti.
2. Postihy mohou zahrnovat jakékoli opatření, které uzná společnost Amway za vhodné, mimo jiné včetně pozastavení nebo ukončení činnosti. Sankce společnosti Amway se mohou týkat odměn a uznání pocházejících z neoprávněných aktivit na neotevřeném trhu a společnost může provinivším se VPA/distributorům zakázat vstup na nové trhy.
3. V případě rozhodnutí o ukončení činnosti může postižený VPA/distributor uplatnit práva na odvolání udělená mu v souladu s Obchodními zásadami nebo platnou Politikou příslušné pobočky společnosti Amway.
4. Příjímí (platinoví) VPA/distributoři jsou povinni zajistit, aby se všichni VPA/distributoři, kteří v rámci jejich organizací působí na mezinárodních trzích, s tímto Kodexem seznámili. Odpovědností každého VPA/distributora je řídit se zásadami této Politiky.
5. Společnost Amway může provinivší se osoby požádat o poskytnutí seznamu obsahujícího jména a adresy všech osob, které při své neoprávněné činnosti oslovily nebo kontaktovaly jako potenciální VPA/distributory.